相约光影

投递

由海南日报报业集团、中国邮政集团有限公司海南省分公司主办,海南日报社新媒体中心承办的"幸福照相馆"邮政专场首站于今年10月中旬在中国邮政海口海府路营业厅内举行。墨绿色邮筒,"二八大杠"自行车、帆布制的邮包……融入邮政主题元素的场景布置彰显了浓郁的复古情怀。拍摄当天,几十位来自中国邮政海南分公司不同岗位的邮政人在"幸福照相馆"内留下珍贵的记忆。他们有刚进入中国邮政的"萌新",有与中国邮政共同成长的中坚力量,还有不少为邮政工作奉献半生的"老邮政人"。一张张照片里,邮政人的故事汇聚在一起,展现海南邮政快递事业的飞速发展。

11月中旬,正值琼中绿橙采摘季,"幸福"投递的旅程又来到了琼中黎族苗族自治县。在琼中黎母山镇绿橙加工厂,果香氤氲在空气中,邮政工作人员、果农、种植户等在镜头前留下了他们的幸福时刻。当"橙子绿"遇上"邮政绿",琼中绿橙带来的甜蜜与幸福从果园深处"走"向远方。为助力乡村振兴,中国邮政为果农们提供优质服务与便利,也让他们在采摘季对果园丰收充满期待。这些发自内心的喜悦,都被"幸福照相馆"铭记在照片上。

转眼时间来到2024年最后一个月,"幸福照相馆"从琼北奔赴天涯,在三亚"开门营业"。这场拍摄活动的关键词是"温暖"。惠风和畅的暖冬时节,在面朝大海的大小洞天景区邮政主题邮局前,镜头捕捉了邮政工作者与客户间真挚的情谊。每一声快门捕捉的灿烂笑容,都在诠释"人民邮政为人民"的服务理念。也有不少为了拥抱温暖而奔赴三亚的游客,用这样充满仪式感的方式,迎接新一年的幸福生活

在即将到来的2025年,关于"幸福"的记录还会有更多的形式与可能性。生活的幸福不止,我们的记录亦不止!

据介绍,"幸福照相馆"活动贯穿2024年多个重要节点,线上线下互动,用专业影像手段,定格身边百姓的幸福时刻,记录广大奋斗者投身海南自贸港建设的感人瞬间,展现新时代的繁荣发展景象。截至目前,该主题线下拍摄活动已举办14场。(文/海南日报全媒体记者 蔡曼良)

- ① "幸福照相馆"公益主题拍摄 活动邮政专场(三亚站)在三亚大小洞 天景区举行。
- ② "幸福照相馆"公益主题拍摄 活动在三亚大小洞天景区为游客记录 美好瞬间。
- ③ 中国邮政的工作人员在三亚 大小洞天主题邮局前留下幸福的纪念 昭
- ④ "幸福照相馆"公益主题拍摄活动邮政专场(海口站)走进中国邮政海口海府路营业厅,为邮政工作者记录幸福时刻。
- ⑤ 中国邮政海南分公司员工卢志强、王金连夫妻在"幸福照相馆"留下温馨的合影。
- ⑥ "幸福照相馆"公益主题拍摄活动邮政专场(琼中站)在琼中黎母山镇绿橙加工厂举行。
- ⑦ "幸福照相馆"公益主题拍摄活动在琼中黎母山镇绿橙加工厂为种植户记录丰收的喜悦。

本版图片由海南日报全媒体记者 韦茂金 谢式伟 王晖琛 周达延 通讯员 习彬 摄













